

战疫

国家卫生热线发来一封特殊感谢信

“医疗队高尚的医德、认真的态度、无微不至的关怀，为我树立了信心，让我战胜了疾病！”这份特殊的感谢来自国家卫生热线12320。通常是受理投诉与建议的热线这次将远在武汉患者的“云感谢”传回了锦州。

感谢信来自武汉的费先生，他是新冠病毒确诊者，在武汉市蔡甸区妇幼保健院第一病区接受治疗已痊愈出院的他，一直记着全力救治并给他带去信心的医护人员，“隔着一层层厚厚的隔离服，看不到医护人员的模样，但我深深记住了他们来自锦州医科大学附属第一医院。”费先生说在治疗期间他的病情转为危重，高烧一度达到42度，是医护人员将他从死亡线上拉了回来。于是，通过国家卫生热线这一网络渠道，费先生终于将这份感谢送到了驰援武汉的辽宁锦州基本组第四医疗团队，他的主治医生路栋栋医生、王莹护士长及叫不出名字的全体医护人员的家乡。

感谢信中提到的这个医疗团队，是锦州医科大学附属第一医院首批驰援武汉的医疗队，作为第一批逆行者，1月26日那天5名医护人员从抉择到出征，集结的时间只有40分钟，现在他们已经在驰援武汉的战场上奋斗了近一个月，第一批出征医疗队员已经成功救治患者20人。

路栋栋医生说他对费先生有印

象，“这名患者是和他妻子一起收治入院的，收到他的感谢比较欣慰，说明大家的付出有了结果，也鼓励我们在接下来的战斗中继续勇往直前。”路栋栋也记得他在武汉送出院的每一位患者，有的患者找他合影，他也会比一个胜利的手势。“等疫情过去，我一定带着全家去锦州看你们，去看看您工作的地方锦州医大附一院，好好谢谢你们。”路栋栋的第12名出院患者不舍地拉着他的手说，他们在才让她在生病的这些日子没有那么难熬，充满了希望和信心。

护士长王莹告诉记者，工作中虽然忙碌，要为患者发早餐，递给患者更换的口罩，为患者倒上热水，查房，帮助患者解决各种各样的问题，查看护理工作落实情况……她也同时被患者感动着，28床的患者大姐曾看着她说出了她的名字，王莹问“我们都穿成一个样子，您怎么知道我？”大姐却说“我看不清你的脸，但我记得住你的眼睛，也记得住你的声音！”

两天前，这个医疗团队搬进了新病区，正式接收感染科八病区，病区由24张床变为43张床，挑战升级，但大家都充满信心：“累并快乐着，未来我们将在新病区，接受更大的挑战，迎接更多患者，我们准备好了！”

毕然 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒



路栋栋和王莹与治愈出院患者合影。受访者供图

“00后”学生志愿者每天登记千余车辆人员

2月22日一早8时许，辽宁交通高等专科学校的大一学生朴胜林从自家的床上醒来，盯着天花板忽然笑了起来。

这是这个假期，朴胜林难得的自然醒。此前的20天，他每天都要早早起来，到本溪三子家检查站做一名防控志愿者。

2月21日，检查站撤销，他也终于恢复了自己的学生身份。

“我高兴，不是因为不用去当志愿者啦，我一直盼着检查站的撤销，因为这意味着疫情正在好转；这不正是当初设立检查站的目的么。”朴胜林说。

朴胜林是一名“00后”的年轻人，是武警定向培养的一名士官生，现在就读于辽宁交通高等专科学校。

每年假期他会回到本溪市高官镇三合村的家里，陪爷爷奶奶的同时也在进行自己的假期学习。

今年寒假，新冠疫情忽然严峻起来，当他在新闻里了解了相关情况，看到了全国人民众志成城抗击疫情、广大医护工作者和志愿者积极投身于防控疫情的队伍当中，他坐不住了，于是便有了当名志愿者为自己家乡做点事情的想法，他的想法得到了家人的一致同意，决定就地就近在村里三子家检查站做一名志愿者，同镇



辽宁交通高等专科学校的大一学生朴胜林在值守工作中。

村干部、党员一起，站在了全县疫情防控的最前沿。

三子家检查站是本溪县和高官镇的西大门，是省304国道和市县交汇处，也是全县的重点防控卡点，每天经过的车辆（人员）都在上千台（人）次以上，朴胜林的工作就是对过往的车辆和人员进行登记排查，对不是本溪县人员进行劝返。

每天值守8小时，凛冽寒风，对于这个“00后”的小伙子来说，相当于是个极限挑战。

面对有些脾气暴躁的司机，朴胜林耐着性子做好宣传；对于疫情期间依然出门下乡的村民市民，朴胜林都

努力劝返。这样的工作，他坚持了近20天。

在学校，朴胜林也是一直积极要求进步，刚入学时，就向党组织递交了入党申请书。

经历了这次疫情，朴胜林的感触更深了：“在中国共产党的领导下，全国人民共克时艰，抗击疫情成效显著。我对党更加有信心，我更加迫切地想早日加入中国共产党，等到正式开学回到学校，我还要继续苦练本领，磨炼意志，在党需要我时冲锋在前，全心全意为人民服务！”

李晓峰 辽沈晚报特派本溪主任记者金松 记者 隋冠卓

辽宁128家法院集体开启“云审”模式

本报讯 严怡娜 辽沈晚报记者崔晋涛报道 记者今日从辽宁省高级人民法院技术处获悉，日前，由辽宁省高级人民法院牵头建设的“辽宁法院互联网庭审云平台”上线使用，全省128家法院可共享此平台开展远程办案。据辽宁省高级人民法院技术处介绍，辽宁是全国唯一一个所有法院可通过互联网专业庭审平台办案的省份。

2019年初，营口市中级人民法院被辽宁高院确定为“辽宁省互联网庭审平台”示范性工程承建单位，负责为全省法院搭建云端平台，并完成系统深度对接事宜。经过一年努力，在今年1月基本完成软硬件设施建设。恰逢新型冠状病毒肺炎疫情来袭，全省法院加紧系统调试，于2月17日全部上线应用。当日下午，辽宁高院召开“辽宁法院互联网庭审云平台”上线培训会，组织全省法院技术部门、部分一线法官千余人学习软件应用。

据介绍，相比其他网络视频系统，辽宁法院建设的互联网庭审平台优势主要包括以下几个方面，即布局多样，可支持10路信

号，9个视频源同框，具备添加旁听人功能，满足更多庭审场景需要；与公安系统对接，可有效识别身份证件，确保为当事人本人参加庭审；可自由控制语音、画面，系统可以一键播放法庭纪律，还为法官提供了禁止语音以保障庭审秩序、禁止视频以保障证人隐私、通过隔离进行合议等功能，有效把握庭审节奏。

以及共享屏幕实现远程质证，法官可以将自己的电脑桌面分享给当事人，以便庭审过程中质证环节高效进行；语音识别生成笔录，提高庭审效率；当事人手写签字确认笔录，确保线上线下笔录确认程序一致。

截止2月19日，沈阳、大连、鞍山、本溪、丹东、营口、朝阳、盘锦、葫芦岛地区及大连海事法院均通过“云审”模式成功审理案件，累计通过平台审理案件265件，得到法官和当事人的一致好评。

辽宁高院将不断加强智慧法院建设，在总结在线审判经验基础上，推进立案、庭审、调解等线上诉讼活动常态化、智能化、规范化，为当事人提供更加多元、便捷的诉讼服务。

分类广告

托老养老
花园式养老院 费用低 医养结合
联系电话: 88273999

减资公告
沈阳御官信贸易有限公司
统一社会信用代码 91210123M
A0Y8N3M32 经股东会研究决定注
资本由叁仟万元人民币减少到贰佰万
元人民币, 请各债权人自登报之日起
45日内, 来本公司申报债权。住所: 辽
宁省沈阳市康平县柳河镇柳河村, 联
系人: 孙显平, 电话: 13940282380

消毒服务
厂家直销 消毒剂
消毒设备、消毒仓
中央空调 蓄水池清洗、消毒
适用学校、医院、酒
店、写字楼、商场、工厂
及人流密集场所。
联系电话: 13066732531

寻人启事
寻高闯(身份证号:
210106198106101512)的家属,
现高闯于2020年2月20日23时
30分因病在沈阳市第十人民医
院神经内科抢救无效死亡, 请家
属于2020年3月1日前与沈阳市
铁西区重工街道肇工社区联系
办理高闯后事相关事宜, 逾期不
联系后果自负。社区电话:
25761295 沈阳市铁西区重工街
道肇工社区 2020年2月23日

**大石桥市金海矿业有限公司官屯镇北山金矿年产4万吨金石
新建项目环境影响评价第二次信息公开**

大石桥市金海矿业有限公司拟进行金矿开采项目的建设, 已委托辽宁唐龙技术咨询有限公司开展该项目的环评影响评价工作, 现环境影响评价(征求意见稿)已完成, 按《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定, 建设单位大石桥市金海矿业有限公司特向公众进行第二次信息公开:

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式及途径: 环境影响评价征求意见稿网络平台上: 下载查询链接地址如下: <https://pan.baidu.com/s/1O2-5A0H05sPFig9VcQ3vQ> 提取码: vkp9。环境影响评价征求意见稿纸质报告查阅方式及途径: 公众可前往建设单位查阅纸质报告, 查阅场所为大石桥市金海矿业有限公司办公室。

二、征求意见的公众范围 本次征求意见的公众范围为评价范围内的公民、法人和其他组织, 具体征求意见范围为官屯村、晋家沟村、山嘴村、顾山村等以及评价范围外可能受建设项目影响的的其他公民、法人和其他组织。

三、公众参与意见调查表网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径 公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式, 将意见提交至建设单位。

建设单位名称: 大石桥市金海矿业有限公司
地址: 辽宁省大石桥市官屯镇 建设单位联系人: 王延凯
联系方式: 15504170367 E-mail: 837164009@qq.com

五、公众提出意见的起止时间 公众可在本公示发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。

通告

沈阳市辽中区华粮粮食中转库有限公司(以下简称辽中库)承租沈阳元鑫粮食储备有限公司(以下简称出租方)位于沈阳市辽中区牛心屯镇牛心屯村库区内的罩棚仓01号和罩棚仓02(以下简称租赁仓房), 租赁期限: 2020年1月15日至2021年1月14日。现就租赁期间辽中库的承租经营事宜, 通告如下:

一、辽中库在承租租赁库区内自主经营, 只收购干粮, 而且直接入租赁仓房内, 相关售粮人在出售粮食时, 请确认收购主体, 不会委托其他任何单位或个人以任何形式为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算, 均通过辽中库对公账号进行。

二、辽中库在开展收购或采购业务时, 对售粮人持有的拟出售给辽中库的粮食, 均视为该售粮人所有, 辽中库与售粮人完成具体收购或采购业务手续, 粮食入库后, 该业务中涉及的粮食的所有权即转移至辽中库。

三、辽中库承诺, 对收购业务的货款, 将在辽中库收到粮食并完成收购手续后3日内, 通过辽中库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款, 请致电 13066556605。

四、租赁期间, 存储于租赁仓房的粮食的所有权归属且仅归属于辽中库, 其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁仓房内存储的粮食不享有任何权利。

特此告知

沈阳市辽中区华粮粮食中转库有限公司

通告

西丰华粮中转库有限公司(以下简称西丰库)承租西丰县利民粮食储备库(下属库为西丰县邵家店粮库、西丰县横街粮库、西丰县邵家店粮库), 租赁期限为2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县柏榆镇福粮收购有限公司房式仓3号、4号(含4-1、4-2)号、5号, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县茂祥粮油购销有限公司整体库, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县安丰粮食资产经营管理中心下属西丰县振兴粮库整体库, 租赁期限: 2020年1月2日至2020年12月31日;现就辽中库租赁期间承租经营事宜通告如下: 一、西丰库在承租租赁库区内自主经营, 不会委托其他任何单位或个人以任何形式为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算, 均通过西丰库对公账号进行。

二、西丰库在开展收购或采购业务时, 对售粮人持有的拟出售给西丰库的粮食, 均视为该售粮人所有, 西丰库与售粮人完成具体收购或采购业务手续, 粮食入库后, 该业务中涉及的粮食的所有权即转移至西丰库。

三、西丰库承诺, 对收购业务的货款, 将在西丰库收到粮食并完成收购手续后3日内, 通过西丰库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款, 请致电 024-77898500。

四、租赁期间, 存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于西丰库, 其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。

特此告知!

西丰华粮中转库有限公司
2020年1月2日